


82 EXADECK SYSTEM

Recomendaciones de colocacién.
Installation recommendations. Recommandations de pose.
PekoMeHaaLmm no yCTaHOBKE.

4. Colocacion Clip Pro. Fixing Clip Pro. Fixation Clip Pro. Pa3ameluenwe Clip Pro.

000000

5. Colocacion de la siguiente pieza ceramicayy fijacion del Clip Pro. Placement of the next ceramic part and fixing of the
Clip Pro. Mise en place de la piece ceramique suivante et fixation du Clip Pro. YcTaHOBKa cneayoLLen kepammyeckom
YacTtu n dukcaums Clip Pro.

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

Junta entre las piezas. Joint between the boards.
Jeuentre les pieces. lNpoB1CaHWe MeXay YaCTaMu.

El soporte ¢ la propia subestructura podria implicar movimientos. La junta ha de ser abierta ya que el sistema esta disefiado
para realizar la evacuacion de agua por esta. El soporte o la propia subestructura del sistema podrian implicar movimientos o
dilataciones, de forma que siempre se debe tener en cuenta una junta minima de 2 mm.*; a partir de ahi, se puede jugar con un
ancho de junta diferente a los 6,0 mm estandar.

*Habra que tener en cuenta la zona climatica del proyecto y dimensionar la junta para una correcta evacuacion de aguas.
The support or the substructure itself may involve movement. The joint must be open, as the system is designed for water drainage
through the joint. The support or the substructure of the system itself could involve movement or expansion, so a minimum joint of 2

mm* should always be taken into account; from this point on, you can play with a joint width other than standard 6.5 mm.

*The climatic zone of the project must be taken into account and the joint must be sized for correct water drainage.

Le support ou la propre sous-structure pourrait impliquer des mouvements. Le joint doit étre ouvert car le systeme est congu pour
évacuer l'eau a travers lui. Le support ou la sous-structure du systeme lui-méme pouvant subir des mouvements ou des dilatations, il
convient de toujours tenir compte d’un joint minimum de 2 mm* ; a partir de |4, on peut jouer avec une largeur de joint differente a la
largeur standard de 6,0 mm.

*|l faudra prendre en compte la zone climatique du projet et dimensionner le joint pour une correcte évacuation de l'eau.

Onopa unn cama NOACTPYKTYpa MOryT ABMraTbCs. CTbiK AOMKEH 6bITb OTKPBITHIM, TaK Kak cucTemMa npeaHasHadYeHa ansg oTeofa BoAbl
yepes Hero. Onopa 1nn NOAKOHCTPYKLLMA CaMOM CUCTEMbI MOXET NOABEPraTbCA ABUXEHMUIO UK PaCLUMPEHWNIO, MO3TOMY BCerfa cneayet
YUNTbIBATb MUHUMATbHbBIN WOB 2 MM*; TakXXe MOXHO Urpatb C WupuHom coeamHerns, y STANDARD 6,0 MMm.

*Heo6x0a1MMo 6yAeT yunTbiBaTh KNMMATUYECKYIO 30HY MPOeKTa 1 pa3Mepbl CThika AN NPaBunbHOrO NPOXoaa BoAbl.
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Installation recommendations. Recommandations de pose.

PekoMeHaaLmm no yCTaHOBKE.

|NSTALAC|ON PIEZA DE CIERRE - INSTALLATION OF THE CLOSING PIECE - PROCESO DE INSTALACION: COLOCACION LAMA CERAMICA SOBRE RASTRELES -

: Y INSTALLATION PROCESS: LAYING CERAMIC SLATS ON BATTENS -
INSTALLATION DE LA PIECE DE FERMETURE - YCTAHOBKA 3ATIOPHON AETAJIN. PROCESSUS D'INSTALLATION : POSE DE LAMES DE CERAMIQUE SUR DES LATTES -

MPOLEECC MOHTAXA: YKINAOKA KEPAMUYECKX MJTAHOK HA OBPELLETKY

Tipo de clip. Seccion pieza de cierre - Clip type. Closing piece section. Proceso de instalacion: Introduccion Clip Inicio/Fin - Installation process: 1. Preinstalacion de los clips INICIO/FIN en los rastreles -
Type de clip. Section de la piece de fermeture - Introduction Start/End Clip. Processus d'installation : Introduction Clip de Pre-installation of the START/END clips on the battens -
Tun 3axuma. Cekumd 3aKpblBatoLLEN AeTanu. debut/fin - MpoLecc ycTaHoBKW: BBeaeHWe HayanbHbIN/KOHEYHBI Knn Pré-installation des clips START/END sur les lattes -

MpenBapuTenbHasd ycTaHoska kmnc START/END Ha obpelueTky.

CLIP INICIO/FIN PRO CLIPPRO !
|
Ranura de posicion de los 4 clips Inicio/Fin. Position slot of the 4 clips Start/End.
Emplacement des 4 clips Start/End. Mo3nuvoHHoe rHe3a0 4 knunc Hauano/Koxew,
2. Colocar la lama ceramica de remate, realizandolo de modo
que el clip inicio/fin quede en el hueco inferior de la pieza.-

. . e ) ) ) ) : Place the ceramic end slat, making sure that the start/end clip is
Distancias segun tipo de montaje - Installation process: introduction Start/End Clip. T v g A 9 P
Processus d'installation : Introduction Clip de debut/fin - P . final P ’ lant & Baline
Mpouecc ycTaHoBKYW: BBeaeHWe HauanbHbI/ KOHEUHbIN KNun Sl ) EEMIS TINEELS i GG, S WSiliEint @ G5 G IS Gl el

depart/fin se trouve dans le creux inférieur de la piece. -
YCTaHOBWTE KepaMUYECKYIO TOPLIEBYIO MNaHKy, Ceas 3a Tem,
YTODbI HaYanbHbIM/ KOHEYHbIV 3aXWUM HaXOANNCS B HUXKHEM
yrnyénexHuv netanu.

3. Deslizar la pieza ceramica de remate hacia el exterior de la
tarima, ayudandonos, si es necesario, de la maza de goma. De
este modo queda la pieza de remate fija. - f
Slide the ceramic end piece towards the outside of the decking,
if necessary with the help of the rubber mallet, so that the end | ©C O O O _ |
|
|
\

piece is fixed in place. -

Faites glisser 'embout en ceramique vers I'extérieur de la
terrasse, sinécessaire a l'aide du maillet en caoutchouc, de
maniere a ce que I'embout soit fixé en place. - : : 3 ! o T
Mpy HEOHXOAMMOCTM C MOMOLLBIO PE3UHOBOV KUSIHKV CABUHbTE \; SRt & 9in B e s Gugnt O T R T : ;/
Kepamnyeckyto TOPLLEBYIO YaCTb K BHELWHE CTOPOHE HacTuna, N /
4TOBbI TOPLLEBas YaCTb Obina 3adrKCMpOBaHa Ha MecTe. S =

TRABADO. STAGGERED LAYOUT. EN DECALE. CMELLEHHBIV ALINEADO. LINEAR LAYOUT. EN LIGNE. BbIPOBHEHbIV
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3. Atornillar los CLIPS PRO por medio de la junta ayudandonos de la 4. Resultado Final -
herramienta TORX - Final Result. -

Screw the CLIPS PRO through the joint using the TORX tool. - Resultat final. -

Visser les CLIPS PRO a travers le joint a I'aide de l'outil TORX. - OkoHYaTenNbHbI pe3dynbTaT
3akpyTuTte CLIPS PRO yepes coeanHeHNe C NOMOLLBIO MHCTPyMeHTa TORX.

4
\
\ , 000000
\
\
i

INSTALACION PIEZA DE CIERRE: SOLUCION EN ESQUINA -
INSTALLATION OF THE CLOSING PIECE: CORNER SOLUTION - INSTALLATION DE LA PIECE DE FERMETURE :
SOLUTION DANGLE - YCTAHOBKA 3AKPbIBAFOLLIEIO SNMEMEHTA: YITTIOBOE PELLEHNE

| | | |
| | |
MONTAJE ALINEADO. Esquema en planta

ALIGNED MOUNTING. Plan diagram - MONTAGE ALIGNE. Schéma du plan -
BbIPOBHEHHAA CBOPKA. [MnaH-cxema

-

B

| ]

MONTAJE TRABADO. Esquema en planta )
LOCKED MOUNTING. Plan diagram - MONTAGE VERROUILLE. Schéma du plan -
3AKPBITAA CBOPKA. MnaH-cxema

INSTALACION PIEZA DE CIERRE CONTRA MURO:
INSTALLATION OF THE CLOSING PIECE : AGAINST WALL - INSTALLATION DE LA PIECE DE FERMETURE :
CONTRE LE MUR - YCTAHOBKA 3AKPbIBAFOLLEMO ONEMEHTA: Y CTEHbI

1. Colocacioén de la lama con CLIP INICIO/FIN retirando el conjunto de
componentes respecto del muro -

Placement of the board with CLIP START/FIN by removing the component
assembly from the wall -

Mise en place de la lamelle avec CLIP START/FIN en retirant l'ensemble des
composants du mur -

YctaHosuTe nnaHky ¢ CLIP START/FIN, CHAB KOMMOHEHTHbIW Y3€1 CO CTEHbI -

2. Aproximar el conjunto de componentes al muro -
Approximate the set of components to the wall -
Rapprocher I'ensemble des composants du mur -
Mprbnn3bTe Habop KOMMOHEHTOB K CTEHE -

exagres
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4. Colocacion del resto de lamas ceramicas Exadeck -
Laying of the rest of Exadeck ceramic boards -

Pose du reste des lames ceramiques Exadeck -

Yknafka ocTanbHblX Kepammnyeckunx nnaHok Exadeck -

3. Dejar 10 mm de separacion entre muro y el sistema Exadeck -
Leave a 10 mm gap between the wall and the Exadeck system -
Laisser un espace de 10 mm entre le mur et le systeme Exadeck -
OcTtaBbTe 3a30p 10 MM Mexay CTEHOW 1 cucTemom Exadeck -

~ 7 ~

~ P - |

\
\
\
\
|
S
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SUSTITUCION DE PIEZAS - REPLACEMENT OF PIECES -
REMPLACEMENT DES PIECES - BAMEHA AETAEW.

1. Lama a sustituir -
Slat to be replaced - Latte a remplacer - 3ameHsiemas nnaHka

2. Desapretar CLIPS PRO -
Unclipping CLIPS PRO - Declipser CLIPS PRO - PaccTerunsaHve CLIPS PRO

2. Desapretar CLIPS PRO -
Unclipping CLIPS PRO - Déclipser CLIPS PRO -
PaccTtervsarue CLIPS PRO

3. Retirar lama a sustituir -
Remove slat to be replaced - Retirer la latte a remplacer -
CHUMUTE nnaHKy, KOTOPYIO HEOBX0AMMO 3aMEHNUTL

Levantar las lamas desde la junta entre ambas apoyandose en una
herramienta en forma de To L, por ejemplo una llave Allen.

Lift the slats from the joint between the two slats using a T or L shaped tool,
e.g.an Allen key.

Soulever les lamelles du joint entre les deux lamelles a I'aide d’un outil en forme
de Toude L, par exemple une clé Allen.

[oaHUMUTE NNaHKKM U3 COeANHEHUS Mexnay ABYyMA niaHkamy C noMoLblo T- nnun
[-06pa3HOro MHCTPYMEHTA, HaNPUMEP, LIECTUIPAHHOMO KoYa.

4. Retirar CLIPS PRO -
Remove CLIPS PRO - Retirer les CLIPS PRO - OTo3BaTtb CLIPS PRO

Recoger Unicamente los clips PRO entre la lama a sustituir y la contigua. Observar
que la base del clip quedara dentro del rastrel al desapretar la rosca de éste.
Only remove the PRO clips between the slat to be replaced and the one next to it.
Note that the base of the clip will remain inside the batten when loosening its thread.
Ne retirez que les clips PRO situés entre la lamelle a remplacer et la lamelle voisine.
Notez que la base du clip restera a l'interieur de la latte lorsque vous desserrez son fil.
MogHnmanTe kmncekl PRO TOMbKO Mexady 3aMeHseMOWr NAaHKom 1 cnefylowen 3a
Hew. O6paTMTe BHUMaHWe, 4TO OCHOBaHWe KUMNCbl OCTAaHEeTCH BHYTPW MAaHKK, Koraa
pe3bba nnaHku byaet ocnabnexHa.

6. Montar base en CLIPS PRO + Nueva lama -
Mount base on CLIPS PRO + New slat - Monter la base sur CLIPS PRO +
Nouvelle lamelle - MoHTUpy#Te ocHoBaHwe Ha CLIPS PRO + Hoas nnaHka

exagres
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5. Retirar bases CLIPS PRO -
Remove CLIPS PRO bases - Retirer les bases CLIPS PRO -
Ynanute ocHoBaHus CLIPS PRO

/
base CLIP PRO

7. Montar CLIPS PRO en nueva lama -
Mounting CLIPS PRO on new slats - Montage des CLIPS PRO sur les
nouvelles lamelles - MoHTax CLIPS PRO Ha HOBble peviki
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Recomendaciones de colocacién.
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8. Montaje de CLIPS PRO en la nueva lama. Detail of installation of CLIPS PRO in the new slat. -
Detail de I'installation des CLIPS PRO dans la nouvelle lamelle.
[etanb yctaHosky CLIPS PRO B HOBY1O AOCKY.

/ masilla o cinta doble cara

/ putty ordouble-sidedtape T ——_ \ \

Fijar temporalmente los CLIPS PRO en la lama apoyandose con masilla o cinta doble cara para ayudar a la instalacion
y evitar que se desprendan durante el montaje.

Temporarily fix the CLIPS PRO to the slat using putty or double-sided tape to aid installation and prevent them from
coming loose during installation

Fixez temporairement les CLIPS PRO a la lamelle a l'aide de mastic ou de ruban adhésif double face pour faciliter
I'installation et éviter qu'ils ne se détachent pendant I'assemblage -

BpemeHrHo 3akpenute CLIPS PRO Ha [ocke C NMOMOLLbIO WMNaKNeBKWU UK OBYCTOPOHHErO CKOTHYa, YTOObI 0bnerynTb
yCTaHOBKY 1 MpeaoTBpaTUTb MX OTCOEdMHEHME BO BPEMS MOHTaXa.

Detalle montaje nueva lama -
Detail of new slat assembly - Détail de lassemblage des nouvelles lamelles - [leTanb MOHTaxa HOBOW pewku

9. Ajustar CLIPS PRO -
Adjust CLIPS PRO - Parametrage de CLIPS PRO - HacTtporika CLIPS PRO

10. Resultado final -
Final result - Resultat definitif - OkoHuaTenbHbIN pedynsTat

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS
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Instalacion sobre plots.
Installation on pedestals. Installation sur plots. YcTaHoBka Ha CTOMKM.

+ Lainstalacion se debe realizar sobre superficies solidas y uniformes de zonas exteriores como terrazas,
cubiertas, patios, jardines o piscinas, y siempre de uso peatonal. Esta solucion es adecuada para salvar
desniveles y cubiertas con pendientes, generando superficies planas sin pendientes.

« Los Plots deben estar separados longitudinalmente 500 mm desde el centro, permitiendo un apoyo del
rastrel entre plots de 500 mm como maximo.

- En las instalaciones sobreelevadas con plots deben utilizarse rastreles de rastreles de aluminio PRO con
banda amortiguadora.

- Lafijacion del rastrel al plot se hace mediante adhesivo de masilla de poliuretano o si el plot tiene cabezal
para rastrel, atornillado por el lateral mediante un tornillo autotaladrante para metal.

« La junta longitudinal es de 6 mm de anchura definida por el clip pro de montaje Quick Fix.

+ La junta transversal minima es de 2 mm y maxima recomendada de 6 mm.

« The system should be mounted on a solid substrate with a uniform consistency in outdoor areas solely
used for pedestrian traffic, such as terraces, flat rooftops, patios, gardens and poolsides. Exadeck is a good
way of overcoming the problem of uneven terrain or rooftops with a slope since it allows for the creation of
totally flat surfaces.

« The pedestals should be positioned at a lengthwise distance of 500 mm from one another, measured from
the centre of each pedestal, so that there is a maximum distance of 500 mm between the battens.

« Inraised installations with plots, PRO aluminium battens with shock-absorbing strips must be used.

- The battens should be bonded to the pedestals with polyurethane adhesive. Alternatively, if the pedestals
have a batten head, the battens should be screwed laterally to it with a self-drilling metal screw.

« The longitudinal joints should be 6 mm wide, defined by the Quick Fix assembly clip pro.

« The transversal joints should have a recommended width of between 2 mm and 6 mm.

- L'installation doit se réaliser sur des surfaces solides et uniformes de zones exterieures comme terrasses,
toits, patios, jardins ou piscines, et toujours pour un usage pietonnier. Cette solution est adequate pour
rattraper des dénivellements et pour les toits en pente, en genérant des surfaces plates sans pentes.

« Les plots doivent étre separes longitudinalement de 500 mm depuis le centre, de sorte que la distance
entre 2 traverses soit de 500 mm maximum.

- Dans les installations surelevees avec des parcelles, il faut utiliser des lattes PRO en aluminium avec bande
d’absorption des chocs.

- Lafixation de la traverse sur le plot se fait avec du mastic polyuréthane ou, sile plot comporte une téte pour
traverse, vissee sur le céte avec une vis auto-percante pour metal.

+ Le joint longitudinal est de 6 mm de largeur défini par le clip pro de montage Quick Fix.

« Le joint transversal minimum est de 2 mm et le maximum recommande de 6 mm.

+ YCTaHOBKa [OMKHa OCYLWECTBNATLCA Ha TBEPAbIX M OAHOPOAHBIX MOBEPXHOCTHAX OTKPbITHIX MIOLWAA0K, TakmX
KaK Teppachl, KpbILLK, ABOPbI, Cafbl v 6aCCenHbl, 1 BCeraa Ans neLexonHoro UCnonb30BaHus. Takoe pelleHne
NOAXOAUT ANS COXPaHEHNA HEPOBHOCTEN M KPbILL CO CKaTamu, CO3[aBas NIOCKME NOBEPXHOCTU.

« CTOVIKM OOMKHbI BbITh OTAENEHbI MPOA0MBbHO Ha 500 MM OT LLeHTPa, NO3BOMAS MOAAEPXMBATL PEVKK MeXay
cTovKaMu Makcrmym 500 MMm.

* B NpMnoaHSaTbIX yCTaHOBKaX C y4acTkamu HE0OX0AMMO MCMONb30BaTh amoM1HUEBYIO 0bpeLleTky PRO

C aMOPTU3VPYIOLLEN MITaHKOMN.

+ QuKcaums Penkn K CTOMKE MPOU3BOAMTCA MOMMYPETAHOBbLIM LUMAKNIEBOYHBIM KIEEM WK, eCNn CToMKa
MO3BOMAET, MPUBMHUYMBAETCS COOKY C MOMOLLBIO LLYPYa.

+ MPOOONBHLIV CThIK MMEET LWMPUHY 6 MM, KaK OnpeAeneHo MOHTaXHbIM 3axiMoM Quick Fix.

* MUHUMAaTbHbBIM MONEPEYUHbI 3830 COCTaBNAET 2 MM, & PEKOMEHAYEMbIN MakCUManbHbIV - 6 MM.
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Instalacion sobre plots.
Installation on pedestals. Installation sur plots. YcTaHoBka Ha CTOMKM.

Installation on pedestals with boards in staggered layouts.
Installation sur plots avec distribution de lames en decale.
YCTaHOBKa Ha CTOMKM CO CMELLEHHbIMW NaMensMu.

Clip inicio/fin PRO

609

1217

Instalacidn sobre plots con distribucion de lamas trabadas.

Rastrel de aluminio PRO con banda amortiguadora.

PRO aluminium batten with shock-absorbing strip.

PRO bande d’aluminium avec bande d'absorption des chocs.
AnoMrHMeBas nnaHka PRO € aMOpTU3MPyIOLLE NNaHKON.

1217

AA

100 409

100}100

409

199

409

1001100

409

199

409

100

- El apoyo del rastrel entre plots debe ser de 500 milimetros como maximo.
« There should be a maximum distance of 500 mm between the battens.

- La distance entre traverses sera de 500 millimetres maximum.
+ [nvHa pekm Mexay CToKaMu AomKHa bbiTb He 6onee 500 MunIMMeTpoB

« El apoyo de la lama ceramica Exadeck sobre rastreles debe ser de 409 milimetros como maximo.

- The support of the Exadeck ceramic slat on the battens must be a maximum of 409 millimetres.

« L’appui de la lame ceramique Exadeck sur les liteaux doit étre de 409 millimetres maximum.

- Onopa kepamudeckon nnaHku Exadeck Ha obpelueTky AomKHa COCTaBNATL MakCUMyM 409 M1unIMMeTpoB

e Instalacion sobre plots con distribucion de lamas alineadas.

Installation on pedestals with boards in linear layouts.

Installation sur plots avec distribution de lames en ligne.
MOHTax Ha CTONKYM C BbIPOBHEHHbBIMW NaMeNsamu.

Clip PRO

Clip inicio/fin PRO

1217

Rastrel de aluminio PRO con banda amortiguadora.
PRO aluminium batten with shock-absorbing strip.

PRO bande d’aluminium avec bande d’absorption des chocs

AnioMuHVeBad NnaHka PRO ¢ aMopTU3MpYoLLEN MNaHKON.

1217

1217

153

304

304

304

152] 152

304

304

304

152 152

304

304

304

152

- El apoyo del rastrel entre plots debe ser de 500 milimetros como maximo.
« There should be a maximum distance of 500 mm between the battens.

- La distance entre traverses sera de 500 millimetres maximum
« [InvHa pevikv Mexay CTorKammn JomKHa bbb He 6onee 500 MuNIMMETpoB

exagres
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« El apoyo de la lama ceramica Exadeck sobre rastreles debe ser de 304 milimetros como maximo.

« The support of the Exadeck ceramic slat on the battens must be a maximum of 304 millimetres.

« L'appui de la lame céramique Exadeck sur les liteaux doit étre de 304 millimétres maximum.

» Onopa kepamuyeckon nnaHku Exadeck Ha obpelleTKy 4oMmKHa COCTaBNATbL MakCumMyM 304 MUNIMMETPOB
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Instalacion sobre estructura de madera.
Installation on wooden structures. Installation sur structure en bois.
MOHTaX Ha AePEBAHHYHO KOHCTPYKLMIO

El sistema Exadeck también puede instalarse sobre estructuras de madera, ya sean de nueva construccion, o sobre estructuras ya existentes.
El Sistema puede estar casi a nivel del suelo o bien en elevacion por medio de pilares para adaptarse asi al nivel de cualquier construccion
existente de forma genérica. Para este tipo de instalacion, se apoyan de forma firme sobre el terreno un conjunto de pilares de madera. Los
pilares soportaran una estructura de guias de madera, sobre la cual se colocaran finalmente las lamas Exadeck por donde transitara la gente.

Exadeck can also be laid on newly built or existing wooden structures. The decking can either be laid almost at ground level or else raised on
pillars to fit in with existing architecture. With this type of installation system, a set of wooden pillars must be firmly rested on the substrate.
The pillars support a system of wooden guiderails on which the Exadeck boards are then laid.

Le systeme Exadeck peut egalement s'installer sur des structures en bois, qu'elles soient de construction nouvelle ou qu'elles existent deja. Le
systeme peut se trouver quasiment au niveau du sol ou bien suréleve moyennant des piliers pour s'adapter ainsi au niveau de toute construction
existante. Pour ce type d'installation, on assoie solidement sur le terrain un ensemble de piliers en bois. Les piliers supporteront une structure de
guides en bois sur laquelle on placera finalement les lames Exadeck ou passeront les gens

Cuctema Exadeck Takxe MOXET BbITb YCTaHOBNEHa Ha AePEBAHHBIX KOHCTPYKLUMAX. CUCTEMA MOXET BblITb MOYTN Ha YPOBHE 3EMMN UM NPUNOLHATA
C MOMOLLBIO CTOEK, YTOBbLI a4anTUPOBATLCS K YPOBHIO NMNOO0M CYLLECTBYIOLLEV KOHCTPYKLLNM HYXHbBIM 06pa3oM. g TaKoro Tuna MOHTaxa Ha rpyHT
MPOYHO OMMPAETCH KOMMMNEKT AePEeBAHHbBIX CTON60B. CTONOLI OYAYT NOAAEPXMBATL KOHCTPYKLMIO U3 OEePEBAHHBLIX HAMPAaBMAALLMX, Ha KOTOPbIX
ByoyT pa3meLLeHbl perki Exadeck, no KOTopbIM BYAYT XOAUTL 04U

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

o INSTALACION SOBRE UNA ESTRUCTURA DE MADERA EXISTENTE

INSTALLATION OVER EXISTING TIMBER FRAME STRUCTURE
INSTALLATION SUR UNE STRUCTURE EXISTANTE STRUCTURE EN BOIS EXISTANTE
YCTAHOBKA HA CYLIECTBYHOLLYH OEPEBAHHYHO KOHCTPYKLMIKO.

ESTRUCTURA DE MADERA EXISTENTE ESTRUCTURA DE RASTRELES PRO EXADECK
EXISTING DECK SUBFLOOR STRUCTURE PRO EXADECK BATTENS LAYOUT

- 90x45 Viguetas de madera.
Timber joists

Rastrel de aluminio PRO con

banda amortiguadora. -

PRO aluminium batten with
shock-absorbing strip

Clip INICIO/FIN a

Fix terminal

Cimentacion de hormigon con pilar
de madera de 90x90 mm.

Concrete foundation with 90x90 mm
timber post.

ESTRUCTURA DE RASTRELES PRO

PRO BATTENS LAYOUT
6.0
T
7 1 )}
409 199. 409 10Q,

PUNTOS A CONSIDERAR. POINTS TO CONSIDER:

- Se utilizaran rastreles de aluminio PRO con banda amortiguadora, que deberan instalarse perpendicularmente a las viguetas de madera existentes, en caso de que la disposicion de estas no
permita la correcta colocacion segun criterios del sistema Exadeck. PRO aluminium battens with shock-absorbing strip shall be used, which shall be installed perpendicular to the existing wooden
joists, in case the arrangement of the joists does not allow the correct installation according to the exadeck system criteria.

- Utilice tornillos autoperforantes con cabeza plana para fijar los rastreles de aluminio a la estructura de madera. Mantenga las distancias requeridas para permitir una correcta instalacion (409 mm
y 100 mm). Use selfdrilling screws with flat head to fix the aluminium battens to the timber subfloor structure. Maintain the required distances to allow a correct installation (409 mm and 100 mm).
- La distancia maxima entre las viguetas de madera existentes debe ser de 500 mm. Una distancia mayor requerira un refuerzo adicional o estudio de caso. Maximum distance between existing
timber joists should be 500 mm. Bigger distance will require additional reinforcement o case study

- Esta solucion consiste en cambiar la direccion de los rastreles respecto a la disposicion preexistente. This solution involves changing the direction of the boards from the pre-existing layout.
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Instalacion sobre estructura de madera.

Installation on wooden structures. Installation
MOHTaX Ha AePEBAHHYHO KOHCTPYKLMIO

sur structure en bois.

e ADAPTAR/MODIFICAR LA ESTRUCTURA DE MADERA EXISTENTE PARA LAS LAMAS DE EXADECK
ADAPT/MODIFY EXISTING TIMBER FRAME STRUCTURE FOR EXADECK BOARDS
ADAPTER/MODIFIER LA STRUCTURE EN BOIS EXISTANTE POUR LES LAMES D’EXADECK
ADAMTALMA/MOOVNGUKALINA CYLLECTBYHOLLEWN AEPEBAHHOW KOHCTPYKLIMM AN1A PEEK EXADECK

ESTRUCTURA DE MADERA EXISTENTE
EXISTING DECK SUBFLOOR STRUCTURE

90x45 Timber joists

Soporte de madera.
Wooden support.

Bloque adicional de 90x45 entre las
viguetas de madera cada 500 mm donde
sea necesario para soportar los nuevos
rastreles Exadeck.

Additional 90x45 blocking between timber
joists every 500 mm where

required to support new

Exadeck battens.

Cimentacion de hormigon con
pilar de madera de 90x90 mm.
Concrete foundation with 90x90
mm timber post.

ESTRUCTURA DE RASTRELES PRO EXADECK
PRO EXADECK BATTENS LAYOUT

Viguetas de madera de 90x45

ESTRUCTURA DE RASTRELES PRO EXADECK
PRO EXADECK BATTENS LAYOUT

Rastrel de aluminio PRO
con banda amortiguadora. -
PRO aluminium batten

with shock-absorbing strip.

Utilice tornillos autoperforantes de
cabeza plana para fijar los rastreles
Exadeck a la estructura de madera.
Use flat head selfdrilling screws to
fix the Exadeck battens to the timber
structure.

Clip INICIO/FIN
Fix terminal

PUNTOS A CONSIDERAR. POINTS TO CONSIDER:

- Utilice los rastreles de aluminio con banda amortiguadora cuando se coloquen alo largo de los listones existentes. Si esto no es posible, utilice rastreles de aluminio PRO con banda amortiguadora con
una separacion maxima de 500 mm entre los soportes. Use aluminium battens with shock-absorbing strip, when they are placed all along over existing timber joists. If this is not possible, use PRO

aluminium battens with shock-absorbing strip with a maximum 500mm gap between supports.

- Utilice tornillos autoperforantes con cabeza plana para fijar los rastreles a la estructura de madera. Use selfdrilling screws with flat head to fix battens to the timber structure.

- Mantenga las distancias requeridas entre los rastreles de aluminio PRO con banda amortiguadora para permitir una correcta instalacion de las lamas ceramicas (409 mm y 100 mm). Maintain the
required distances between PRO aluminium battens with shock-absorbing strip to allow a correct installation of the ceramic boards (409 mm and 100 mm).

exagres

TECHNICAL SOLUTIONS

9 CREAR UNA NUEVA ESTRUCTURA DE MADERA PARA LAS LAMAS DE EXADECK
CREATE NEW TIMBER FRAME STRUCTURE FOR EXADECK BOARDS
CREER UNE NOUVELLE STRUCTURE EN BOIS POUR LES LAMES D’EXADECK
CO3[0ANTE HOBYHO EPEBSHHYHO KOHCTPYKLIMIKO ANA PEEK EXADECK

NUEVA ESTRUCTURA DE MADERA
NEW DECK SUBFLOOR STRUCTURE

ESTRUCTURA DE RASTRELES EXADECK
EXADECK BATTENS LAYOUT

Rastrel de aluminio con
banda amortiguadora. -
Aluminium batten with
shock-absorbing strip.

Utilice tornillos autoperforantes de cabeza
plana para fijar los rastreles Exadeck a la
estructura de madera.

Use flat head selfdrilling screws to fix the
Exadeck battens to the timber structure.

Soporte de madera.
Wooden support.
Viguetas de madera de
90x45 (disposicion segun
las medidas detalladas

por el sistema Exadeck).
90x45 Timber joists (layout
according to the measures
detailed by the Exadeck
system)

Cimentacion de hormigon con pilar
de madera de 90x90 mm.

Concrete foundation with 90x90 mm
timber post.

Clip INICIO/FIN
Fix terminal

ESTRUCTURA DE VIGAS DE MADERA Y RASTRELES DE ALUMINIO
TIMBER JOIST AND ALUMINIUM BATTENS LAYOUT

-6.0- -6.0-
i 1200 i 1200
I i
199 { 409 { 199 { 409 { 199 409 { 199 { 409 Loo,

PUNTOS A CONSIDERAR. POINTS TO CONSIDER:

- Cree la nueva estructura de madera para que se ajuste a la distancia entre rastreles requerida para la instalacion de Exadeck. Create the new timber structure to fit the Exadeck installation
required distance between battens.

- Los rastreles de aluminio con banda amortiguadora deben colocarse a lo largo de los listones de madera. Aluminium battens with shock-absorbing strip must be placed all along over timber
joist.

- Utilice tornillos autoperforantes con cabeza plana para fijar los listones a la estructura del subsuelo de madera. Use selfdrilling screws with flat head to fix battens to the timber subfloor
structure.

-Mantenga las distancias requeridas entre los listones Exadeck para permitir una correcta instalacion de las lamas ceramicas (409 mmy 100 mm).

Maintain the required distances between Exadeck battens to allow a correct installation of the ceramic boards (409 mm and 100 mm).
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Soluciones técnicas. Escaleras.
Technical solutions. Stairs. Solutions techniques. Escalier

TexHuuyeckue peleHna. J1eCTHULBI

0 SOBRE UNA ESCALERA DE HORMIGON ARMADO USANDO PELDARNOS 120 EXAGRES.
ON REINFORCED CONCRETE STAIRS, USING 120 EXAGRES STEP TILES
SUR UN ESCALIER EN BETON ARME EN UTILISANT DES MARCHES 120 EXAGRES
HA XENE30BETOHHOW TECTHWLIE MCMOMb3YKOT CTYMEHM 120 EXAGRES

A.ESCALERA HORMIGON ARMADO - REINFORCED CONCRETE STAIRS - ESCALIER BETON
ARME - XXE/TE30BETOHHARA NTECTHULIA.

B. RECRECIDO Y FORMACION DE PENDIENTES + SCREED AND FORMATION OF SLOPES -
CHAPE ET FORMATION DE PENTES - ©®OPM/POBAHWE CK/TOHOB

C. RASTRELES DE ALUMINIO CON BANDA AMORTIGUADORA Y CLIPS PRO E INICIO/

FIN - ALUMINIUM BATTENS WITH SHOCK-ABSORBING STRIP AND START/END CLIPS. -
BANDE DALUMINIUM AVEC BANDE D’ABSORPTION DES CHOCS ET START/END CLIPS -

AMFOMUHWEBBIE PACTPE/bI C AEMMEHCUPYIOLLEV NIEHTOM U 3AXUMAMM MPO
N CTAPT/KOHELL.

D. LAMA CERAMICA EXADECK, PELDANO 120 RECTO Y TABICA CERAMICA EXAGRES -
EXADECK CERAMIC BOARDS, 120 STRAIGHT STEP TILES AND EXAGRES RISER TILES-

LAME CERAMIQUE EXADECK, ETAPE 120 DROITE ET CONTREMARCHE CERAMIQUE EXAGRES -
120 MPAMBIX CTYMEHYATBIX MIMTOK M MAMTOK A5 CTOSIKOB EXAGRES

55000625

HL

1. SOLERA DE HORMIGON ARMADO - REINFORCED CONCRETE SLAB - RADIER EN BETON ARME -
XKETESOBETOHHARA CTAXKA

KENE3OBETOHHASA NECTHWLIA

3. FORMACION DE PENDIENTES - FORMATION OF SLOPES - FORMATION DE PENTES -
®OPMUPOBAHWE CK/TOHOB

4. RECRECIDO - SCREED - CROISSANCE - YAJMHUTE b

7. LAMA CERAMICA EXADECK - EXADECK CERAMIC BOARD - LAME CERAMIQUE EXADECK
KEPAMWYECKARA MMTAHKA EXADECK

9. CLIP PRO - CLIP PRO - CLIP PRO - KJTIM PRO

10. CLIP INICIO/FIN - START/END CLIP - CLIP DE DEPART/FIN - HAYATIO/KOHELL KITMA

11. RASTREL DE ALUMINIO CON BANDA AMORTIGUADORA - ALUMINIUM BATTEN WITH
SHOCK-ABSORBING STRIP - BANDE D’ALUMINIUM AVEC BANDE D’ABSORPTION DES CHOCS -
AFOMUHUEBARA MNAHKA C AMOPTU3MPYHOLLIEV MONOCOM

12. PELDANO EXAGRES 120 RECTO - 120 EXAGRES STRAIGHT STEP TILES -

MARCHE EXAGRES 120 DROITE - CTYIEHb EXAGRES 120 MPAMASA

13. TABICA CERAMICA EXAGRES - EXAGRES RISER TILE - CONTREMARCHE CERAMIQUE EXAGRES -
MNNTKA ONA CTOAKOB EXAGRES

14. ADHESIVO CEMENTOSO - CEMENT-BASED ADHESIVE - MORTIER COLLE - LIEMEHTVPYOLLIM KIEN

2. ESCALERA DE HORMIGON ARMADO - REINFORCED CONCRETE STAIRS - ESCALIER EN BETON ARME -

SOBRE UNA ESCALERA DE MADERA.
ON WOODEN STAIRS

SUR UN ESCALIER EN BOIS

MO OEPEBAHHOW NECTHULIE

A.ESTRUCTURA Y ZANCAS DE MADERA - TIMBER STRUCTURE AND
STRINGBOARDS - STRUCTURE ET LIMONS EN BOIS - IEPEBAHHAA
KOHCTPYKLIMA N CTPUHIEPbI.

B. RASTRELES DE ALUMINIO CON BANDA AMORTIGUADORA Y CLIPS
PRO E INICIO/FIN - ALUMINIUM BATTENS WITH SHOCK-ABSORBING
STRIP AND START/END CLIPS. - BANDE DALUMINIUM AVEC BANDE
D’ABSORPTION DES CHOCS ET START/END CLIPS - AJTOMUHVEBbIE
PACTPE/Tbl C AEMMEHCUPYHOLLEW NIEHTOW Y 3AXUMAMM MPO

N CTAPT/KOHELL.

C. LAMA CERAMICA + LAMA DE CIERRE EXADECK - EXADECK CERAMIC
BOARD + PERIMETRAL CLOSING - LAME CERAMIQUE EXADECK+JOINT
PERIMETRIQUE - KEPAMWYECKAS M/IUTA EXADECK + YTMIOTHEHVE
MO NEPUMETPY

exagres
TECHNICAL SOLUTIONS
9 7 n
8 — fpocssgEooooooaEoooas E T L T
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1. SOLERA DE HORMIGON ARMADO - REINFORCED CONCRETE SLAB - RADIER EN BETON ARME .
KENE30BETOHHAS CTSXKA

3. FORMACION DE PENDIENTES - FORMATION OF SLOPES - FORMATION DE PENTES - ®OPMUPOBAHVE CK/TOHOB
5. ESTRUCTURA DE MADERA - WOODEN STRUCTURE - STRUCTURE EN BOIS - JEPEBAHHAS KOHCTPYKLIVSA

6. ZANCA DE MADERA - WOODEN STRINGER - LIMON EN BOIS - AEPEBSIHHBIE CBAV!

7. PIEZA CERAMICA EXADECK - EXADECK CERAMIC BOARDS - PIECE CERAMIQUE EXADECK - KEPAMUYECKAS
MNAHKA EXADECK o

8. CIERRE PERIMETRAL EXADECK - EXADECK CERAMIC BOARDS - PIECE CERAMIQUE EXADECK - KEPAMUYECKAS
MNAHKA EXADECK

9.CLIPPRO - CLIPPRO - CLIPPRO-K/IMMPRO

10. CLIP INICIO/FIN - START/END CLIP - CLIP DE DEPART/FIN - HAYA/IO/KOHELL K/VMA

11. RASTREL DE ALUMINIO CON BANDA AMORTIGUADORA - ALUMINIUM BATTEN WITH SHOCK-ABSORBING STRIP -
BANDE D’ALUMINIUM AVEC BANDE D'ABSORPTION DES CHOCS - ATIOMUHVEBAS MITAHKA C AMOPTU3VIPYIOLLEV
nonocon
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Accesorios.
Accesories. Accessoires. CneumanbHble 3NeMEHTDI

Otra de las grandes ventajas que ofrece Exagres frente a la competencia es la posibilidad de combinar las piezas Exadeck con piezas especiales del PELDANOS STEPS. STEPS. CTEIMNEHW
catalogo Residencial, y asi dar la solucion mas adecuada a la hora de realizar escaleras, o para complementar las coronaciones de piscinas: peldafios ’ ’ '
rectos y bordes de piscina skimmer.

Another big benefit that Exagres offers in comparison with rival products is the fact that Exadeck boards can be combined with special tiles from the
Residential catalogue to make stairways or to complement swimming pool coping with straight step tiles or edging tiles for skimmer-type pools.

, . . . . . - Peldafio recto 120. Straight step tread.
Un autre des grands avantages qu'offre Exagres face a la concurrence est la possibilité de combiner les pieces Exadeck avec des pieces speciales du 33%x120x3cm-13.0" X 47.2" x1.2"

catalogue Residencial, et apporter ainsi la solution la plus adéequate pour réaliser des escaliers, ou pour complémenter les couronnements de piscines:
marches droites et bords de piscine skimmer.

X12mm

Elle ogHMM 13 BOMbLUIMX MPEUMYLLECTB, NPeAnaraeMblx Exagres nepen KOHKypeHTamu, ABNAeTCA BO3MOXHOCTb KOMOUHMPOBaTL Aetanu Exadeck co YOHO LIZANA
crneunansbHeIMU fieTanammn 3 katanora Residential, n Takum 06pa3oM AaTb Hanbonee NoAxXoasLee peLleHme Npu U3roToBNEeHUN NECTHULL, UV AONOMHUTb TR B
BOPTUKM BaCcCenHOB: NPAMbIE CTYMNEHN 1 Kpasd BacCenHa CKUMMEpa. ,4,‘ E fl
it ,
gy
st
Maple Natural Oak Teca Haya Cerezo Olivo Nogal
Bc3: BrnBCc @A Bc3iBPBr2EKcH@

OPERA ARDENAS
Ivory Light Silver  Iron Marfil ~ Cromo  Gris Antracita
Bc3s Qr2Ec @A Bc3sBHr2 ACcH

IMPERIAL MILAN NUBIA

~
A

Ny

5 : vk N
Arian  Ceniza Moca Siena Marfil  Cromo  Gris Nubia
Bcs3 Qrin RHcC Bc3Qr2 RcHE Bc3Brn HC
Remate peldaio recto. Side cover.
3x33cm-1.2"x13.0"
YOHO LIZANA 33cm
IR
o : - =
NN f
! ) 3cm
:n?h ;l‘.ii
Maple Natural Oak Teca Haya  Cerezo Olivo Nogal
OPERA ARDENAS
3 A
. ;
Ivory Light Silver  Iron Marfil  Cromo Cris Antracita

IMPERIAL MILAN

Arian Ceniza Moca  Siena Marfil ~ Cromo  Gris
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Accesorios.
Accesories. Accessoires. CneLmnanbHble 3neMeHThl

PISCINAS. POOLS. PISCINES. BACCEWHbI

ARDENAS

?{Qw Borde skimmer. Skimmer edge.
‘,«ff.. 45x75x3cm-17.7"x29.5" x 1.2
Marfil  Cromo Cris  Antracita

Bc3 BrR2EC

YOHO KAU \ 75cm 45¢m
R ﬂ ‘
¥ [l
A
— I."lm
3cm

Maple Natural Oak Teca

Bc3 Brn AC

OPERA

Ivory  Light Silver Iron

3D DESIGN

D. Continuidad gréafica, parte trasera

c-3 BRrRi2EC Graphic continuous, backside.

IMPERIAL

Arian emza Moca Siena Borde piscina. Peldafo recto 120.
c3 R BAc Straight step edge 120.

33x120x3cm=-13.0"x47.2" x1.2” X 12mm

. 33 e

MILAN

w R

Arena Cris Marengo

120 cm

c-3 Br2EC
VENATTO*
Perla
Bc3 Brn BAC + 3cm
* Acabado disponible sélo en Borde Skimmer. Finish available only on Borde Skimmer
LIZANA** NUBIA**

' —

. |

Haya Cerezo Olivo  Nogal Nubia
Bc3s Qr2ECc @A Bc3i QrnECc @A

** Acabado disponible sélo en Peldafio Recto 120. Finish available only on Peldafio Recto 120
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Limpieza y mantenimiento.
Cleaning and maintenance. Nettoyage et entretien. OuncTka 1 obcnyxmsaHuve.

LIMPIEZA DE OBRA

El proceso de produccion de las lamas EXADECK favorece una manipulacion en obra sencilla y limpia. En ocasiones, debido al trasiego en obra junto con las
condiciones propias de la construccion, cabe la posibilidad que durante la instalacion se ensucien las lamas.

Una vez finalizados todos los trabajos, Exagres recomienda limpiar con agua y secar con un pano limpio el conjunto de las lamas ejecutadas. En caso de
manchas persistentes, repetir la limpieza con agua y jabon neutro evitando utilizar elementos abrasivos.

MANTENIMIENTO

Los paneles porcelénicos extrusionados de Exadeck se han producido garantizando un coeficiente de absorcion de agua inferior al 0.5%. Debido a esta
caracteristica, la suciedad no llega a penetrar, por lo que queda depositada en la superficie de la pieza.

Para la correcta limpieza de esta suciedad superficial, limpiar con agua a presion y secar con un pafio limpio. En caso de suciedad mas resistente, repetir la
limpieza con agua y jabon neutro.

En casos de zonas de polucion media o elevada que impliquen un alto grado de acumulacion de suciedad sobre las lamas, se puede utilizar un detergente
desengrasante diluido en agua: aplicar sobre la superficie dejandolo actuar 4-5 minutos y posteriormente frotar con un cepillo. Finalmente, aclarar bien con
abundante agua y secar con un pano.

El sistema registrable Exadeck garantiza la intervencion de forma individual sobre cada una de las lamas, de forma que se realicen tareas de mantenimiento
sobre posibles incidencias en el soporte donde se haya ejecutado.

A pesar del reducido mantenimiento que requiere, se recomienda una limpieza periodica del sistema a fin de mantener su buen aspecto y evitar un
mantenimiento mas costoso con el paso del tiempo.

La superficie de instalacion debera ser completamente estable, debiendo presentar una inclinacion para la escorrentia del agua de al menos 5 mm por cada
metro lineal (0.5%) en el sentido de los rastreles. Recomendamos la colocacion de los rastreles en la misma direccion que la pendiente de la superficie donde
se instalaréa para garantizar la evacuacion del agua de la forma mas ¢ptima.

Para el mantenimiento ordinario, existen productos idoneos especificos para ceramica. En caso de emplear métodos complementarios de limpieza mediante
cepillos o almohadillas, no utilizar en ninguin caso este tipo de elementos abrasivos de distinta naturaleza.
Desde Exagres, recomendamos el uso de productos de limpieza Fila.

FIN\

surface care solutions

CLEANING UP NEWLY LAID DECKING

Thanks to their manufacturing process, EXADECK boards are easy to handle and clean following their installation. Due to worker movements across the
worksite and other similar circumstances, the boards may sometimes get dirty during the installation process.

Once all the work is over, the newly laid decking should be cleaned with water and then dried with a clean cloth. In the case of persistent stains, clean the
boards again with water and a neutral soap detergent, avoiding abrasive substances.

CARE

Exadeck extruded porcelain boards are manufactured to guarantee a water absorption rate of less than 0.5%. As a result, dirt will not penetrate the boards
and it will remain deposited on the surface.

To clean away this surface dirt, use a pressure hose with water and then dry the surface with a clean cloth. In the case of tougher dirt, clean the boards again
with water and a neutral soap detergent.

In fairly or very polluted areas, leading to a high build-up of dirt on the boards, a grease remover diluted in water can be used. Apply the solution to the surface
and leave it to act for 4 to 5 minutes. Then scrub the surface with a brush. Lastly, rinse the surface with plenty of water and dry it with a cloth.

With the Exadeck removable decking system, each individual board can be removed to carry out possible maintenance work to the area beneath it.
Although only minimal care is required, the decking system should be cleaned from time to time to conserve its original appearance, hence avoiding costlier
maintenance at a later date.

The substrate for the decking must be completely stable, with a slope of at least 5 mm per linear metre (0.5%) in the direction of the battens so that water
can drain away. The battens should run in the same direction as the slope of the substrate on which the system is laid to guarantee optimum water drainage.

For ordinary maintenance, there are suitable products specifically for ceramics. In the event of using complementary cleaning methods using brushes or

pads, do not use these types of abrasive elements of a different nature under any circumstances.
Exagres recommends the use of Fila cleaning products.

AN

surface care solutions

exagres
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NETTOYAGE DE CHANTIER

Le processus de production des lames EXADECK favorise une manipulation en chantier simple et propre. Parfois, en raison du va-et-vient du chantier
ainsi que des conditions propres a la construction, il existe la possibilite de salir les lames pendant I'installation.

Une fois tous les travaux termines, Exagres recommande de nettoyer a I'eau et sécher a l'aide d’un chiffon propre 'ensemble des lames exécutees.
En cas de taches persistantes, renouveler le nettoyage a I'eau et au savon neutre, en evitant les élements abrasifs.

ENTRETIEN

Les plagues en gres cérame extrude d’Exadeck sont produites en garantissant un coefficient d’absorption d’eau inférieur a 0.5%. Au regard de cette
caracteristique, la salete ne parvient pas a pénétrer, restant ainsi deposee sur la surface de la piece.

Pour le nettoyage correct de cette salete superficielle, nettoyer avec de I'eau sous pression et secher a I'aide d’un chiffon propre. En cas de salissure
plus résistante, renouveler le nettoyage avec de I'eau et du savon neutre.

Dans les zones de pollution moyenne ou élevee qui impliquent un haut degreé d’accumulation de salete sur les lames, on peut utiliser un détergent
degraissant dilue dans I'eau. Appliquer sur la surface, en laissant agir 4-5 minutes, puis frotter avec une brosse. Finalement, rincer abondamment a
I'eau et sécher a I'aide d’'un chiffon.

Le systeme amovible Exadeck garantit 'intervention de maniere individuelle sur chacune des lames, de sorte a realiser des travaux d’entretien sur
d’éventuelles incidences dans le support ou il aura éte execute.

Malgré le faible entretien requis, il est recommandeé un nettoyage périodique du systeme afin de maintenir son bon aspect et éviter un entretien plus
couteux au fil du temps.

La surface d’installation devra étre completement stable, devant présenter une inclinaison pour le ruissellement de I'eau d’au moins 5mm pour
chaque métre linéaire (0.5%) dans le sens des traverses. Nous recommandons la pose des traverses dans la méme direction que la pente de la
surface d’installation pour garantir 'évacuation de I'eau de maniére optimale.

Pour I'entretien ordinaire, il existe des produits adaptés specifiquement pour la céramique. En cas d'utilisation de méthodes de nettoyage
complémentaires a 'aide de brosses ou de tampons, n'utilisez en aucun cas ces types d’éléments abrasifs de nature differente.
Exagres recommande I'utilisation des produits de nettoyage Fila.

FIN\
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OYUCTKA NOCIE YKNAOKHU

YcTtaHoBka cuctemMbl EXADECK npoxoauT 6bICTPO M YMCTO. MIHOr 48, BO3MOXHO 13-3a Hann4unsa pasnnyHbiX BELLECTB Ha CTPOUTENBHOM y4aCTKe MnaHKu
MOryT UCMaYKaTbCS.

Mocne Toro, kak Bce paboTbl 6yAyT 3aKOHYEHbI, Exagres pekoMeHayeT OUNCTUTb BOAOW M BbICYLLNTL YACTOW TKAHBIO NaHKW. B cnyvae CTOMKMX NATEH
cnepyet NOBTOPUTbL YNCTKY BOAOM M HEMTParbHbIM CPEeACTBOM, U3beras MCnonb30BaHNA abpasvBHbIX BELLECTB.

yxon

KepaMorpaHuTHble nnaHku Exadeck, N3roToBNeHHbIE METOLOM 3KCTPY3nK, rapaHTUPYIOT KOSGOULIMEHT BoAonornoweHna MeHee 0,5%. Bnarogaps
3TOWN XapaKTepUCTUKE rPsA3b He MPOHMKaET, MO3TOMY OCeaeT Ha MOBEPXHOCTM NIaHOK.

[1ns NpaBuNbHOM OYUCTKM 3TOM MOBEPXHOCTN HEOBXOANMO €€ NMPOMbITH BOAOW NOL AaBMNEHWEM W BbICYLUIXTL YUCTOW TKaHbIO. B crnyyae 6onee CcTonkom
rPsi3v NOBTOPUTL YNCTKY BOAOW 1 HEUTParibHbIM CPEACTBOM.

B cnyyasx y4acTKoB CpefHero MM BbICOKOrO 3arpsi3HEHMs, KOTOpble CBS3aHbl C BbICOKOW CTEMEHbi0 HaKOMMEHWSt FPs3n Ha NaMensix, MOXHO
1Crnonb30BaTh 06e3xXmprBaloLLee MooLLee CPeACTBO, pa3BeeHHOe B BOAE: HAHECTU Ha NMOBEPXHOCTb, OCTaBMB AEeNCTBOBaTb 4-5 MUHYT, a 3aTeM
noTepeTh LWEeTKOW. 3aTeM XOPOLLO MPOMbITb 6OMbLLMM KOMMYECTBOM BO/Ab! U BbICYLUMTb TKaHbIO.

Cuctema Exadeck rapaHTpyeT BO3SMOXHOCTb MHAVBUAYANbHOIO YAANEHWS NNaHOK ANA MPOBEAEHUA TEXHUYECKMX PaboT oA dasbLUnoioM.
HecMmoTps Ha cokpalleHue TpebyeMoro TEXHUYECKOrO OBCMYXMBaHUS, PEKOMEeHOYeTCs Nepuoanmyeckn NPOBOAMTb OUYMUCTKY CUCTEMbI, YTOObI
COXpaHUTb ee XOPOLLNA BHELLHWUW BUA U n36exaTb 6oree JOPOroCTOSAWErO PEMOHTA C TEYEHVEM BPEMEHM.

MOBEPXHOCTb YCTAHOBKM AOMXHA BbiTb MOTHOCTHIO YCTOMUMBOM M MMETb HAKMOH A1 CTOKA BOAbI HE MeHee 5 MM Ha KaxAabii MoroHHbIn MeTp (0,5%)
B HampaBneHun peek. Mbl pekoMeHayeM pacrnonaratb Pekin B TOM Xe HanpaBneHun, YTo 1 YKIIOH MOBEPXHOCTK, FAe OHW By Ay T YCTaHOBMEHbI, YTOObI
rapaHTMPOBaTb OTBOA BOAbI ONTUMasIbHbIM COCOBOM.

[1ns1 06bIYHOr 0 yX0a CYLLECTBYIOT NOAXOASLME CPeACTBa, NPeAHa3HaYeHHble crneLyanbHO ANns Kepamukiy. B cryyae Mcnonb3oBaHWs AOMONHUTENbHBIX
METOA0B OUNCTKM C MOMOLLBIO LWETOK UM MaZioB, HY B KOEM Clyuae He UCMoMb3ynTe abpasvBHbIE SNEMEHTbI APYro MPUpPObI.
Exagres pekoMeHayeT UCnob3oBaTh YMCTALLME cpeacTsa Fila.

FIN\

surface care solutions.
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Proceso de extrusion.

Extrusion process. Procede d’extrusion. [Tpouecc akCTpy3um

La extrusion es una técnica de conformado para la
fabricacion de productos ceramicos. Basicamente el
proceso de extrusion consiste en forzar el paso, mediante
la aplicacion de presion, de la pasta con consistencia
plasticaatraveés de unamatriz. La fabricacion de baldosas
mediante el proceso de extrusion consta de cuatro fases
principales: amasado, conformado, secado y coccion.

- El amasado consiste en el mezclado con agua de las
materias primas previamente preparadas y molidas. Con
esto se consigue una pasta facilmente moldeable por
extrusion.

- En el conformado se realiza introduciendo la masa
plastica en la extrusora, y con presion de vacio es
amasada y empujada a través de la boquilla para obtener
las piezas finales. Con este proceso se pueden obtener
piezas especiales como peldafios o bordes piscinas, etc...
- Después las piezas ya moldeadas son sometidas a aire
caliente para eliminar el contenido de humedad.

- Posteriormente son cocidas a altas temperaturas,
obteniendo una perfecta vitrificacion de las mismas.

Con este proceso los materiales pueden ser reciclados
en su totalidad y admiten hasta un 45% de materiales
reciclados en su proceso estandar.

Extrusion process is a forming technique for the
manufacture of ceramic products. Basically this process
consists in forcing the passage, through the application
of a pressure, of the paste with a plastic consistency
through a matrix.

The manufacture of tiles by the extrusion process entails
four main phases: kneaded, shaping, drying and firing.

- The kneading consists in the mixing with water of the
raw materials previously prepared and ground. This
provides an easily extrudable paste.

- In the shaping stage, the plastic mass using vacuum
pressure is kneaded and pushed through the nozzle to
make tiles. This process is widely used to make special
tiles pieces like steps or swimming pool border tiles, ...
etc.

- Once the tiles have been shaped, hot air is used to
remove the moisture content.

- Afterwards they are fired to high temperatures, to
obtain a perfect vitrification.

With this process, the tiles can be recycled completely
and up to 45% recycled materials are accepted in their
standard process.

Lextrusion est une technique de mise en forme pour la
fabrication de produits en ceramique.

Le procede d'extrusion consiste essentiellement a forcer le
passage, a travers application d’'une pression, de la pate a
consistance plastique a travers une matrice.

La fabrication de carreaux par le procede dextrusion se
compose de quatre phases principales : malaxage, mise en
forme, sechage et cuisson.

- Le malaxage consiste amelanger avec de l'eau les matieres
premieres qui ont ete préalablement préparees et moulues.
Gréace a cela, on obtient une pate que I'on peut facilement
mouler par extrusion.

- La mise en forme se realise en introduisant la pate
plastique dans une machine a extrusion. Cette pate, sous
la pression du vide, est malaxee et poussee a travers une
filiere pour obtenir les pieces finales.

Crace a ce procede, il est possible dobtenir des pieces
speciales comme des marches ou des margelles de
piscines, etc.

- Ensuite, les pieces deja moulues sont passees a l'air chaud
afin d’éliminer le contenu d’humidite.

- Puis, elles sont cuites a hautes temperatures, ce qui
permet d'obtenir de ces dernieres une parfaite vitrification.
Crace a ce procede, les materiaux peuvent étre recycles
dans leur totalite et permettent jusqu'a 45 % de matériaux
recycles dans leur procede standard.

OKCTpy3na — TexHomorvs, Wucnonb3yemMas anga  QGopMOBKK
KepaMUYECKMX U3OENMN NPU UX N3rOTOBIEHNN.

B OCHOBHOM MPOLIECC 3KCTPY3MM 3aKITI0HAETCH B NMPOLABNMBAHIM
noA AaBleHWeM MacToobpasHOro Chipba Yepe3 QopmyloLiee
OTBEPCTHE.

MPOM3BOACTBO KEPaMUUYECKOW MIUTKU C MOMOLLLIO SKCTPY3UK
COCTOUT M3 YeTblpexX OCHOBHbIX 3TaroB: 3ameca, (QOPMOBKY,
CYLLKM 1 0BXMUra.

- 3aMeC 3aKM4aeTCa B CMELWMBaHWM C BOLOV NPeaBapUTENnbHO
MOArOTOBMEHHOIO U M3MEMbYEHHOO  Cbipbs.  KOHEUHbIM
pe3ynbTaToM 3TOr0 MPOLLECCa ABMAETCA MErko NoLAaoWancs
0b6paboTKe NacTa A KCTPY3UM.

- OopMoBKa NpeacTaBndeT Cobon 3arpy3ky MOyuYeHHOW npu
3amMece nacTbl B aKCTPyAep, B KOTOPOM OHa MepemMellmBaeTcs
oz BaKyyMHbIM JaBEHNEM W NMPOTaNKMBAETCA Yepes COmo Ans
(HOPMOBKM KOHEUHbBIX M3AENUN.

C MOMOLLBIO 3TOr0 MPOLLECCa MOXHO MOMy4YnTb CrieumanbHbie
N3[enVs, Takne Kak CTyneHu v 6opaiopbl And 6acCenHoB U T. .
- locne atoro, yxe CHOPMOBaAHHbIE W3OEMA MPOXOOAT
06pabOTKy rOPAYMM BO3AYXOM OIS yAaNeHWs Braru.

- 3aTeM OHM NOABEPraloTCs BbICOKOTEMMEPATYPHOMY OBXMIY 1O
LOCTUKEHWS VMU HEOOXOAMMOW BUTPUBUKALLN (CTEKNOBAHMS).
C NOMOLLbIO 3TOrO MPOLLECCa MaTepmarbl MOrY T BbITh MOMHOCTHIO
nepepaboTaHbl. B CTaHAapTHOM mpouecce  [oryckaeTcs
MCNoMb30BaHWe [0 45 % nepepabOoTaHHbIX MaTepUanos.

exagres
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materias primas

boquilla de extrusion

secado coccion

hélice de extrusion

Proceso de extrusion. Extrusion process.
Procede dextrusion. MpoLLecc aKCTpy3um.

El valor de la extrusién.
Extrusion values. La valeur de l'extrusion. 3HauyeHwe aKCTpy3nu.

Las materias primas seleccionadas y el cuidado proceso de produccion con las tecnologias mas avanzadas y la labor de nuestro equipo humano, hacen
que el producto obtenido posea unas caracteristicas técnicas excepcionales.

Ademas la extrusion dota a las piezas de una microestructura interna homogénea, estable y resistente ante esfuerzos mecanicos.

Con este proceso se pueden obtener geometrias tridimensionales en las piezas, imposibles de conseguir con el proceso de prensado tradicional.

The raw materials selected, the careful production process with the most advanced technologies, and the work of our human team mean that the product
obtained has exceptional technical characteristics.

In addition, extrusion gives the parts a homogeneous, stable and mechanically resistant internal microstructure.

With this process, three-dimensional geometries can be obtained on the pieces which are impossible to achieve with the traditional compacting process

Les matieres premieres choisies, le rigoureux procede de production qui utilise les technologies les plus avancees, ainsi que le travail de notre equipe
humaine font que le produit obtenu possede des caracteristiques techniques exceptionnelles.

En outre, I'extrusion confere aux pieces une microstructure interne homogene, stable et mecaniquement résistante.

Gréace a ce procede, on peut obtenir des geometries tridimensionnelles sur les pieces, impossibles a realiser avec le procede de pressage traditionnel.

Bnarofaps 0T6OPHOMY ChIPbIO M TLLATENBHOMY NPOLLECCY MPOM3BOACTBA C MCMOMb30BaHWEM CaMblX NEPEAOBLIX TEXHOMOMMI 1 paboTe Hallero KonnekT1ea
NoNyYeHHbIe U3LeNMs 06NaaatoT UCKMIOUNTENBHBIMU TEXHUUECKUMY XapaKTePUCTUKaMMU.

KpoMe Toro, akCTpy3us npuaaeT AeTansM OAHOPOAHYIO, CTaBUMBbHYIO 1 MEXaHUUECKM YCTOMUMBYIO BHY TPEHHIO MUKPOCTRYKTYPY.

OTOT NPOLLECC MO3BONAET U3rOTaBNMBATL TPEXMEPHbIE BLENMS, UTO HEBO3MOXHO MPY MCMONb30BaHUM TPaAULLMOHHOIO MPOLLECCa MPECCOBaHYS.
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Carateristicas técnicas.

Technical data. Caracteristiques tecniques. TexHnyeckre xapakTepucTKu

Gres extruido porcelanico esmaltado, segun UNE-EN 14441, grupo Ala

Extruded glazed porcelain stoneware, according to UNE-EN 14441, group Ala

Gres cérame émaillé extrudé, selon la norme UNE-EN 14441, groupe Ala

OKCTpYAMpPOBaHHbIV rMa3ypoBaHHbIN KepamMorpaHuT, B cooTBeTcTamm ¢ UNE-EN 14441, rpynna Ala

NORMA - TEST

STANDARD - MPABWJIO

1ISO 10545-2 &

DESCRIPCION - DESCRIPTION
DESCRIPTION - OINTMCAHNE

Dimensiones / Sizes / Dimensions / Paamepsl

REQUISITOS -

STANDARDS - EXIGENCES -

TPEBOBAHMA

Embalaje.
Packing. Emballage. YnakoBka

Formato - Size -
Format - ®opmaTt

Piezas/caja
Pieces/box
Piéces/boite
LLTyk/Kopobka

EXADECK
SERIES - SERIE - CEPUM

Kg/caja
Kg/box
Kg/boite
Kr/Kopobka

Cajas/pallet
Boxes/pallet
Boites/palettes
Kopobkun/noaaoH

exagres
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KG

Kg/pallet
Kg/pallet
Kg/pallet

Kr/noamdoH

Longitud y anchura / Length and width / Longueur et largeur / nuHa ~ £1,0% +2,0 mm +0,6% *2,0mm
1 WMpUHa LAMA 9 1730 48 830
Espesor / Thickness / Epaisseur / TonmHa =10% £5% =1,2mm 14,1x121,7%2,6 cm 5,65 pcs/m?
Rectitud de los lados / Straightness of sides / Rectitude des cotes / +0,5% £0,5% +2mm
MpAMOMHENHOCTL CTOPOH
Ortogonalidad / Rectangularity / Orthogonalité / OpToroHansHoCTb +£1,0% +0,5%
Planaridad / Surface Flatness / Planarite / MnaHapHOCTb +0,5% +0,5%
CIERRE PERIMETRAL 2
14,1x121,7%2,6 cm 5,65 pesim? =0 “e LU
1SO 10545-3 w/ Absorcién de agua / Water absorption <0,5% <0,5%
Absorption de 'eau / BogonornoLlieHve
1ISO 10545-4 ¥ Fuerza de rotura / Breaking strength =3000N =15.000N
— Résistance & la rupture / NpOYHOCTb Ha pa3pbiB RASTREL ALUMINIO CON 300 116
BANDA AMORTIGUADORA uEleEEk 358 - K ’/ud
o . - { 3,5%2,64x220 cm P 9
1ISO 10545-7 — Resistencia a la abrasion superficial / 1-5 5
Resistance to surface abrasion / Résistance & I'abrasion de la surface
YCTONUMBOCTb K UCTUPaHWUIO MOBEPXHOCTH
B ; - . . RASTREL DE ALUMINIO
ISO 10545-9 +ﬁ Resistencia al choque térmico / Resistance to thermal shock exigida / required garantizado / PRO CON BANDA 100
r Résistance aux chocs thermiques / YCToNumMBOCTb K nepenagy requise - 0693aTeNbHbIN guaranteed - garanti AMORTIGUADORA. uds/pack 166 g 1.56
Temnepatyp [apaHTMPOBaHHO Lx4,14x220 cm
ISO 10545-11 = Resistencia al cuarteo / Crazing resistance exigida / required garantizado /
—J Résistance a la fissuration / YCTONYMBOCTb K pacTpeckuBaHuo requise - 06s13aTeNbHbIN guaranteed - garanti
[apaHTMpoBaHHO
p p * CLIP PRO 100 1,25 8 0,0125
uds/bag kg/bag bags/box kg/pc
ISO 10545-12 ¢I¢ Resistencia a la helada / Frost resistance exigida / required garantizado /
Résistance au gel / Mopo3ocTonkocTb requise - 06A3aTesnbHbIN guaranteed - garanti
[apaHTMpoBaHHO
. . - ) ) , . CLIP INICIO/FIN PRO 25 0,0095
ISO 10545-13 Resistencia a los agentes quimicos / Chemical resistance minimo B / AJLA/HA 10 MM. VElETaEs 0.2375 - kglpc
? Résistance aux agents chimiques minimum B
YCTOMYMBOCTb K XMMUUYECKM BELLECTBaM minimum B
MUHUMYM B
1ISO10545-14 ‘. Resistencia a las manchas / Stain resistance minimo clase 3 clase5/ ** TORNILLO 6X60 50 0,5 . 0,01
° Résistance aux taches / YCTONUMBOCTb K NATHaM minimum class3 class 5 INOX + TACO pcs/box kgs/box kg/pc
classe 3 minimum classe 5
MWHUMaNbHbI Knace 3 knacc 5
EN 16165 ""‘ Resistencia al deslizamiento (rampa pie descalzo) / - claseC/
ANEXO A Anti-slip resistance (barefoot ramp test) classC
Résistance au glissement (rampe pieds nus) classeC
ConpoTUBEHME CKOMbXEHMIO (pamna Anst 60CbIX HOr) knacc C
EN 16165 [ Resistencia al deslizamiento (rampa pie calzado) / = R11
ANEXOB ¢ Anti-slip resistance (shod ramp test)
Résistance au glissement (test pied chausse) /
ConpoTuBEHME CKOMBXEHMIO (ECNN XOAUT 0BYTbIM)
EN 16165 (-i-) Resistencia al deslizamiento (péndulo) / exigida / required clase3/
ANEXO C Slip resistance (pendulum test) / Résistance au glissement (pendule) requise - 06s3aTesbHbIN class 3
ConpoTUBNEHNE CKOMBXKEHUIO (MAsTHWK) classe 3
Knacc 3 * Pedido minimo caja de 100 uds. / Minimum order: box of 100 tiles / Commande minimum de 100 u. / MuH1ManbHbIN 3aKa3: Kopobka, BkovatoLwas 100 eanHuL,

** pedido minimo caja de 50 uds / Minimum order: box of 50 tiles / Commande minimum de 50 u. / MuH1ManbHbIN 3akas: Kopobka, BrovatoLwas 50 eanHuL,



EXAGRES se reserva el derecho de anular, modificar total o parcialmente cualquiera de los colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catalogo.
Los colores reproducidos en este catalogo son orientativos y pueden variar respecto a la pieza original. Las medidas y referencias deben verificarse ya que pueden haber errores tipograficos.

EXAGRES reserves the right to partially or totally cancel or modify any of the colours, formats, references and technical specifications contained in this catalogue.
The colours reproduced in this catalogue are intended as a guide and may vary in the original piece. Measurements and references should be verified as typographical errors may occur.

EXAGRES se reserve le droit d'annuler, de modifier totalement ou partiellement toutes les couleurs, tous les formats, toutes les références et specificités techniques contenues dans ce catalogue
Les couleurs reproduites dans ce catalogue sont a titre indicatif et peuvent varier par rapport a la piece originale. Les mesures et les références doivent étre vérifiees car des erreurs typographiques peuvent se produire.

KomnaHnus EXAGRES ocTaBnsieT 3a cobov MpaBo OTMEHUTb U U3MEHWUTb, MOMHOCTBIO MV YaCTUYHO, MIOOOV 13 LIBETOB, POPMATOB, apTUKYOB, a TakxKe TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKX, COAEPXalUMecs B 3TOM KaTanore.
Bce npvBeAeHHbIe B JaHHOM KaTanore LiBeTa SBNSioTC MPUBAN3UTENbHBIMI 1 MOMYT HE3HAUNTENBHO OTNNYATLCS OT LIBETa OPUTMHANBHOrO M3AENMs. VI3MepeHms 1 CChinki AOMKHbI BbiTb MPOBEPEHDI, Tak Kak BO3MOXHbI
TUNOrpadcKme OLWMBKH.



